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手話通訳 要約筆記 予約保育あり／月初は4月1日㈬から申し込み開始／FAXでの問い合わせは、広報課FAX2994-0706へ（市外局番は04）

国
保
の
届
け
出
は
14
日
以
内
に
！

　
国
保
（
国
民
健
康
保
険
）
の
資
格
は
、

今
ま
で
加
入
し
て
い
た
健
康
保
険
の
資
格

が
な
く
な
っ
た
日
、
ま
た
は
所
沢
市
に
転

入
し
た
日
か
ら
発
生
し
ま
す
。
保
険
税
も

国
保
に
加
入
し
た
月
か
ら
課
税
さ
れ
ま
す
。

◆
届
け
出
が
必
要
な
場
合

▼
委
任
状
（
法
人
の
場

合
は
代
表
者
印
を
押
印
）

を
持
参
の
代
理
人
▼
借

地
人
・
借
家
人
▼
売
買

・
相
続
で
１
月
１
日
以

降
に
所
有
者
に
な
っ
た
方
な
ど

持 

対
象
者
と
確
認
で
き
る
も
の
（
賃
貸
借

契
約
書
、
登
記
事
項
証
明
書
な
ど
）
、

本
人
確
認
書
類

費 

１
枚
２
０
０
円
（
納
税
義
務
者
は
６
月

１
日
㈪
ま
で
無
料
）

◎
本
人
確
認
書
類
は
、
運
転
免
許
証
、
パ

ス
ポ
ー
ト
、
健
康
保
険
証
、
マ
イ
ナ
ン
バ

ー
カ
ー
ド
な
ど
を
お
持
ち
く
だ
さ
い
。

問 

資
産
税
課
☎
２
９
９
８
‐
９
０
６
８

高
額
介
護
合
算
療
養
費
を
支
給

　
国
民
健
康
保
険
、
後
期
高
齢
者
医
療
保

険
と
介
護
保
険
の
自
己

負
担
額
の
合
計
が
一
定

額
を
超
え
た
場
合
、
超

過
分
を
支
給
し
ま
す
。

対
象
者
に
申
請
書
を
郵

送
し
ま
し
た
。

◎
平
成
30
年
８
月
〜
令
和
元
年
７
月
に
医

療
保
険
を
変
更
し
た
方
、
市
外
か
ら
転
入

し
た
方
（
後
期
高
齢
者
医
療
保
険
は
県
外

か
ら
転
入
し
た
方
）
は
、
申
請
書
が
届
か

な
く
て
も
対
象
と
な
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

詳
細
は
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

問 

▼
国
民
健
康
保
険
課
☎
２
９
９
８
‐
９

１
３
１
▼
同
課
後
期
高
齢
者
医
療
担
当

☎
２
９
９
８
‐
９
２
１
８
▼
介
護
保
険

課
☎
２
９
９
８
‐
９
４
２
０

令
和
２
年
度
国
民
年
金
保
険
料
は

月
額
１
６
、
５
４
０
円

　
日
本
年
金
機
構
か
ら
４
月
１
日
㈬
に
納

付
書
を
郵
送
し
ま
す
。
毎
月
の
保
険
料
の

納
付
期
限
は
翌
月
末
日
で
す
。
前
納
用
の

納
付
書
で
記
載
の
期
限
内
に
納
め
る
と
割

引
に
な
り
ま
す
。

割 

引
額
　
▼
２
年
前
納
…
１
４
、
５
９
０

円
▼
１
年
前
納
…
３
、
５
２
０
円
▼
６

カ
月
前
納
…
８
１
０
円

◎
２
年
前
納
の
納
付
書
は
、
事
前
に
手
続

き
が
必
要
で
す
。
ご
希
望
の
方
は
所
沢
年

金
事
務
所
に
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

問 

同
事
務
所
☎
２
９
９
８
‐
０
１
７
０

な
い
場
合
は
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

問 

広
報
課
☎
２
９
９
８
‐
９
０
２
４

と
こ
ろ
っ
こ
子
育
て
ガ
イ
ド
を
配
布

　
妊
娠
、
出

産
、
子
育
て

の
悩
み
事
や

困
っ
た
と
き

の
相
談
窓
口
、

市
が
実
施
す

る
支
援
・
教
育
・
保
健
事
業
、
関
連
施
設

な
ど
を
掲
載
し
て
い
ま
す
。

◎
市
役
所
２
階
こ
ど
も
支
援
課
、
同
１
階

保
健
医
療
課
、
保
健
セ
ン
タ
ー
、
ま
ち
づ

く
り
セ
ン
タ
ー
、
市
民
文
化
セ
ン
タ
ー
ミ

ュ
ー
ズ
な
ど
の
ほ
か
、
市
HP
（

子
育
て

ガ
イ
ド
）
で
入
手
で
き
ま
す
。

問 

こ
ど
も
支
援
課
☎
２
９
９
８
‐
９
１
２
４

固
定
資
産
税
・
都
市
計
画
税
の

納
税
通
知
書
を
郵
送

　
令
和
２
年
１
月
１
日
現
在
固
定
資
産
を

所
有
し
て
い
る
方
に
郵
送
し
ま
す
。
５
月

29
日
㈮
ま
で
に
届
か
な
い
場
合
は
お
問
い

合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

問 

資
産
税
課
☎
２
９
９
８
‐
９
０
６
８

令
和
２
年
度
固
定
資
産
税
の
縦
覧
・
閲
覧

◆
固
定
資
産
税
の
縦
覧

　
土
地
価
格
等
縦

覧
帳
簿
・
家
屋
価

格
等
縦
覧
帳
簿
で

市
内
の
土
地
・
家

屋
の
価
格
を
自
分

の
も
の
と
比
較
で

き
ま
す
。

日 

４
月
１
日
㈬
〜

６
月
１
日
㈪

場 

市
役
所
２
階
資
産
税
課

対 

▼
納
税
者
本
人
▼
同
居
の
親
族
▼
委
任

状（
法
人
の
場
合
は
代
表
者
印
を
押
印
）

を
持
参
の
代
理
人

持 

本
人
確
認
書
類

◆
固
定
資
産
課
税
台
帳
の
閲
覧

　
令
和
２
年
度
の
本
人
所
有
資
産
の
価
格

な
ど
が
閲
覧
で
き
ま
す
。

日 

場
２
年
４
月
１
日
㈬
〜
３
年
３
月
31
日

㈬
／
市
役
所
２
階
資
産
税
課

対 

▼
納
税
義
務
者
本
人
▼
同
居
の
親
族

東
西
連
絡
道
路

（
市
道
３
‐
１
１
１
４
号
線
）
が
開
通

　
米
軍
所
沢
通
信
基
地
（
並
木
６
丁
目
）

を
横
断
す
る
東
西
連
絡
道
路
が
開
通
し
ま

し
た
。
平
成
24
年
２
月
の
日
米
合
同
委
員

会
に
よ
る
同
道
路
建
設
用
地
の
一
部
返
還

合
意
に
基
づ
き
、
30
年
度
か
ら
市
が
工
事

を
進
め
て
き
た
も
の
で
す
。

　
詳
細
は
、
市
HP
（

東
西
連
絡
道
路
）

を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

問 

基
地
対
策
室
☎
２
９
９
８
‐
９
０
３
３

市
・
県
民
税
申
告
期
限
の
延
長

　
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
拡
大
の
影

響
で
、
申
告
期
限
を
４
月
16
日
㈭
ま
で
延

長
し
ま
す
。

場 

市
役
所
２
階
市
民
税
課

◎
提
出
は
郵
送
で
も
可
能
で
す
。
申
告
書

は
市
HP
（

市
民
税
申
告
）
で
入
手
で
き

ま
す
。

問 

同
課
☎
２
９
９
８
‐
９
０
６
４

◎
所
得
税
の
確
定
申
告
は
所
沢
税
務
署
☎

２
９
９
３
‐
９
１
１
１
で
受
け
付
け
ま
す
。

ま
た
、
３
月
17
日
㈫
以
降
の
令
和
元
年
分

確
定
申
告
の
内
容
は
、
市
・
県
民
税
の
６

月
分
の
課
税
に
反
映
さ
れ
な
い
な
ど
の
影

響
が
出
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

４
月
の
休
日
水
漏
れ
修
繕
当
番
店

　
24
時
間
（
当
日
午
前
８
時
30
分
〜
翌
日

午
前
８
時
30
分
）
対
応
し
て
い
ま
す
。
当

番
店
に
直
接
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

お
知
ら
せ

今夏にかけて、
ところざわ

サクラタウンや
所沢駅の商業施
設など、新しい
見所が続々オープンする所沢。まち
の景色も変わりそう。
日々のライフスタイルも、自転車や
公共交通、徒歩を取り入れて、賢く
エコに変えてみませんか？
車を使うときは、加速・減速の少な
い運転などエコドライブを心掛けて。
二酸化炭素を出さず、災害時も頼り
になる電気自動車や燃料電池自動車
などへの買い替えも検討してみては
いかがでしょうか。

問  環境政策課☎ 2998-9133

エコ・モビリティのすすめ

◎詳細は市HP（ エコ・モビリティ）を
ご覧ください。

費  回収品にパソコン本体
が含まれる場合は1箱
分（縦・横・高さの合
計が 140㎝以内／重
さ 20kg 以内）が無料

申 リネットジャパンリサ
イクル㈱HPから電子申
請または電話（午前10
時～午後 5時）
　☎ 0570-085-800
問  資源循環推進課
　☎ 2998-9146

不用なパソコンを宅配便回収でリサイクル

不用なパソコンの処分に困っていませんか？
市と連携・協力する事業者が、無料で

回収。プリンターなどの周辺機器や、その
他小型家電も一緒に回収できて便利！
詳細は事業者HPをご覧ください。

◎パソコン本体が含まれない
場合は、1箱あたり1,500円
（税別）かかります。

始めようエコな新生活

令和2年度版

所沢市 × 株式会社サイネックス

子育てガイドブック
ところっこ

子育て
カレンダー

子育て
サポート
事業

子育て
お役立ち
情報

野あそび
ガイド

妊娠したら

出産したら

各種相談

夜間・
休日診療

子育て
応援

災害に
備えて

施設マップ

預ける・
通う

航空公園

航空公園

並木通り
団地前

東西連
絡道路

東西連
絡道路

所沢航空記念公園

所沢
警察署前

航空公園
駅前

国立
リハビリ入口

美原小学校前

米軍所沢
通信基地

所沢
北高北

463

西
武
新
宿
線

問 

上
下
水
道
局
給
水
管
理
課
☎
２
９
２
１

‐
１
０
８
２
FAX
２
９
２
１
‐
１
０
９
１

暮
ら
し
の
便
利
帳
を
配
布

　
行
政
や
暮
ら
し
に
関
す
る
情
報
を
掲
載

日 当番店 電話番号

4 日㈯ トヨダ設備㈱ 2948-1043

5 日㈰ ㈱楽々 2923-4900

11日㈯ ㈱あざま管工機械 2942-3771

12日㈰ ㈲平塚設備工業 2923-5778

18日㈯ ㈲サンワ管工 2998-5844

19日㈰ ㈱ヒロスイプラス 2941-5228

25日㈯ ㈲平塚設備工業 2923-5778

26日㈰ ㈲中村水道工事店 2992-0981

29日㈷ ㈱楽々 2923-4900

し
た「
暮
ら 

し
の
便
利
帳
」

を
各
世
帯
に

配
布
し
ま
す
。

４
月
30
日
㈭

ま
で
に
届
か

届 

け
出
先

　
市
役
所
１
階
国
民
健
康
保
険

課
、
ま
ち
づ
く
り
セ
ン
タ
ー
（
並
木
除

く
）

◎
⑦
は
ま
ち
づ
く
り
セ
ン
タ
ー
で
は
届
け

出
で
き
ま
せ
ん
。

持 

▼
印
鑑
▼
窓
口
に
行
く
方
、
届
け
出
が

必
要
な
方
全
員
の
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
が
分

か
る
も
の
▼
届
け
出
が
必
要
な
方
全
員

の
国
民
健
康
保
険
証
（
①
②
⑤
除
く
）

▼
窓
口
に
行
く
方
の
身
分
証
明
書

※
②
④
⑦
の
み
必
要
な
持
ち
物

　
②
健
康
保
険
資
格

喪
失
証
明
書
、
退
職

証
明
書
、
離
職
票
な

ど
④
職
場
の
保
険
証

⑦
在
学
証
明
書
か
学

生
証

◎
顔
写
真
付
き
身
分

証
明
書
（
運
転
免
許

証
・
パ
ス
ポ
ー
ト
・
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー

ド
な
ど
）
が
あ
る
場
合
は
、
保
険
証
を
即

日
交
付
し
ま
す
。
な
い
場
合
は
、
簡
易
書

留
郵
便
で
郵
送
し
ま
す
。

問 

国
民
健
康
保
険
課

　
☎
２
９
９
８
‐
９
１
３
１

加入

① ▶所沢市に転入した▶子どもが生ま
れた

② ▶職場・任意継続の健康保険を脱退
した▶扶養家族でなくなった

脱退

③ ▶他の市区町村へ転出する▶家族で
国保加入者が死亡した

④ ▶職場の健康保険に加入する▶扶養
家族になった

その他

⑤ ▶国民健康保険証を紛失した・汚した
⑥ ▶市内で転居した▶世帯主の変更、
世帯分離などがあった

⑦ ▶就学のため他の市区町村へ転出する


